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ВСТУП 

Кожен день люди взаємодіють з різними пристроями, підключеними до 

мережі інтернет, від комп'ютера і ноутбука до розумних годинників. Інтернет 

охоплює все більше сфер життєдіяльності людини. Для користувачів 

комп'ютерів і мобільних пристроїв доступ в інтернет здійснюється за 

допомогою браузера – прикладного програмного забезпечення, призначеного 

для перегляду веб-сторінок, комп'ютерних файлів і каталогів, змісту веб-

документів, управління веб-додатками, а також для вирішення інших 

завдань. 

Функціональні можливості браузерів постійно розширюються і 

поліпшуються завдяки конкуренції між їхніми розробниками, високим 

темпом розвитку і впровадження інформаційних технологій. Це робить 

браузери дуже потужним програмним забезпеченням. Саме тому все більша 

увага приділяється розробці веб-додатків. Вони зручні для використання і 

кросплатформні, так як працюють на пристроях під управлінням будь-якої 

операційної системи, і установка додаткового програмного забезпечення не 

потрібна. 

Останні пару років серед веб-додатків шаленої популярності 

набирають односторінкові веб-додатки. Їхньою перевагою є те, що вони 

досить легкі та швидкі у розробці, а також що під час розробки frontend 

частини, вони не сповільнюють та ніяк не перешкоджають розробці backend 

частини. Для їхньої розробки використовують такі фреймворки та бібліотеки 

як: React, Angular, Vue та інші, однак найпопулярнішим серед них є React, 

який набув досить популярний серед розробників завдяки низькому порогу 

входження в його вивчення та простоті розробки веб-додатків з 

використанням API. 

Веб-застосунки написані за допомогою бібліотеки React працюють без 

перезавантаження сторінки після, а завдяки підвантаженню контенту у вже 
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існуючу структуру, причому таке підвантаження не потребує великих витрат 

часу та пам’яті. 

Це можливо завдяки тому, що користувач отримує не окремі HTML 

сторінки, а JavaScript код, на основі якого формується сторінка. 

Мета магістерської роботи: створити веб-додаток “Інтерактивна карта”, 

яка дозволить полегшити процес обміну інформації між людьми. 

Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання: 

 аналіз та вивчення предметної області; 

 огляд існуючих веб-додатків, виявлення їх недоліків; 

 огляд інструментів і фреймворків, які використовуються для його 

реалізації; 

 розробка веб-додатку з використанням розглянутих технологій і 

фреймворків; 

 тестування розробленого веб-додатку. 

Предметом дослідження є створення web-додатку. 

Актуальність проблеми, полягає в тому, що людям інколи необхідно 

мати під руками карта з тими чи іншими  даними. Як приклад можна взяти 

карта електричних опор міста, з описом хто її власник та вартістю її 

використання. На разі проблема такого характеру стосується інтернет 

провайдерів, які використовують електричні опори, і зараз, досить важко 

знайти інформацію щодо тої чи іншої електричної опори, на що затрачається 

досить багато часу та зусиль. З використанням даної інтерактивної карти 

можна було би уникнути даної проблеми, та економити досить багато часу. 
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ВИСНОВКИ 

В ході виконання магістерської роботи було ретельно досліджено та 

проаналізовано популярні способи створення веб-застосунків, а саме 

односторінкових веб-застосунків, та порівняння їх з іншими веб-

застосунками, а саме багатосторінковими та прогресивними веб-

застосунками. В результаті порівняння цих технологій розробки веб-

додатків, було виявлено, що односторінкові веб-застосунки є набагато 

вигідніші у розробці невеликих за обсягом інформації сайтів, однак гірші при 

розробці e-commerce продуктів через труднощі, які виникають з SEO 

оптимізацією. 

Було встановлено що популярність односторінкових веб-застосунків 

з’явилась відносно недавно, завдяки тому, що з’явились фремворки, 

бібліотеки та інші інструменти, такі як webpack, які дозволяють значно 

спростити розробку даного виду веб-застосунків. 

Також було розглянуто такі засоби розробки веб-застосунків як: мова 

розмітки HTML, каскадні таблиці стилів CSS, мова програмування JavaScript 

та архітектурний стилі передачі та отримання даних REST, без яких розробка 

веб-застосунків з використанням бібліотеки React не можлива. 

Був повністю розглянутий процес створення односторікового веб-

застосунку за допомогою JavaScript бібліотеки, а саме  React, від ініціалізації 

проекту до кінцевого готового продукту. 

Було досліджено можливості google map api, а також firebase auth, які в 

подальшому були використані у кінцевому продукті. 

Набуті в ході дослідження та спостереження вміння та навички були 

використанні під час розробки односторінкового веб-додатку «Інтерактивна 

карта». 

Розроблений веб-додаток представляє собою карту. На карті 

відображаються точки які можуть ставити будь-хто з користувачів, які 

увійшли у систему.  
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Авторизація здійснюється в два етапи, перший етап це перевірка 

відповідності емейлу та паролю, які надсилаються в базу даних firebase, там 

перевіряються на відповідність один одному, і в разу успіху, повертають 

інформацію що-до користувача. Другий етап, це отримання даних про 

користувача з бази даних веб-додатку, таку як ім’я, фамілія та логін. 

У адміністраторів веб-додатку є можливість зайти у адмін-панель веб-

застосунку, для перегляду або зміни інформації яка стосується користувачів 

та точок на карті, які добавили користувачі. 

В подальшому, даний веб-застосунок можна розширити більшим 

набором можливостей, а також використовувати його як каркас для 

створення подібних веб-застосунків під специфічні потреби певних 

замовників. 

На дослідження проблеми та розгляду проектування веб-додатків було 

затрачено біля двохсот годин. На розробку веб-застосунку було затрачено 

приблизно сто годин. 

Отже, з впевненістю можна сказати, що концепція односторінкових 

додатків має значні переваги і перспективу розвитку у майбутньому. 

Кількість інструментів, фреймворків та технологій, основним напрямом яких 

є розробка односторінкових додатків, швидко зростає. Це суттєво спрощує 

створення нових додатків. 
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